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Чому фінансові установи не розглядають пропозиції сільськогосподарських 

підприємств: нестабільні грошові потоки; недоступна або недостатня застава; 

сільськогосподарські клієнти за своєю природою ризикованіші, ніж інші клієнти; 

поганий внутрішній рейтинг позичальників; вищі транзакційні витрати під час 

обслуговування у віддаленій місцевості; погана попередня кредитна історія; відсутність 

політики агрокредитування для конкретного підсектору з боку банку; нестача досвіду та 

знань у конкретній галузі сільського господарства у банкіра. 

В даний час у галузі немає конкретних моделей для роботи з супутнім ризиком, 

та його можливим зниженням з моменту виникнення, до завершення кредитного циклу. 

Розробка сигналу раннього попередження на основі аналізу даних, використання 

супутникових технологій, даних польової перевірки, та її періодичних висновків, 

дозволяє своєчасно ініціювати ідентифікацію конкретних дій. Ризик дефолту залежить 

від характеру діяльності, досвіду фермера в даному секторі, кон'юнктури ринку, 

управлінські навички фермерів, наявність страховки, агрокліматичні умови тощо. 

Ініціювання, андеррайтинг, моніторинг, збирання та нарощування потенціалу - є 

ключовими стовпами кредиту сільськогосподарських підприємств, та повинні 

використовуватися обережно, для розробки сигналів раннього попередження.  
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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 
 

Одними із складових сучасних проблем економічного розвитку України це 

корупція та високий рівень бюрократії. Корупція - це незаконне використання влади 

або посадового становища з метою отримання неправомірної вигоди. Це може 

включати в себе хабарництво, вимагання викупу, підробку документів, використання 

підроблених документів та інші дії, які допомагають отримати неправомірну вигоду. 

Корупція може відбуватися на будь-якому рівні, від керівників великих компаній до 

невеликих посадовців у муніципалітетах. Вона призводить до складних економічних 

наслідків, таких як зниження інвестицій, зменшення економічного зростання та 

погіршення бізнес-клімату.  

Високий рівень бюрократії - це інший аспект проблеми, яка пов'язана зі 

складністю та заплутаністю процесів, необхідних для отримання різних дозволів, 

ліцензій та інших формальностей. Це може включати в себе велику кількість 

документів, які необхідно подати, тривалі строки розгляду та багато інших вимог. 

Високий рівень бюрократії часто створює надмірні та непотрібні перешкоди для 

бізнесу та інших організацій, що призводить до затримок у виконанні проектів, 

збільшення витрат та погіршення конкурентоспроможності. 

Крім того, корупція та бюрократія стають головними перешкодами для іноземних 

інвесторів, які хотіли б вкладати свої кошти в українську економіку. Законодавча база 

для залучення іноземних інвестицій в Україні існує, однак її реалізація ускладняється 

високим рівнем корупції, відсутністю чіткої правової системи та відсутністю 
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прозорості у владних процесах.  

Високий рівень бюрократії призводить до того, що підприємства та бізнеси не 

можуть ефективно працювати через надмірні адміністративні процедури та складнощі, 

які пов'язані з отриманням дозволів та ліцензій, веденням звітності тощо. Це також 

зменшує конкурентоспроможність українських компаній та ускладнює їх доступ до 

міжнародних ринків. За останні роки уряд вживає заходів для боротьби з корупцією та 

бюрократією. Зокрема, було створено Національне антикорупційне бюро та 

Спеціалізовану антикорупційну прокуратуру, а також запроваджено електронну 

систему декларування майнового стану посадових осіб. Проте, результати поки що є 

недостатніми, адже корупція та бюрократія залишаються серйозними проблемами для 

економічного розвитку України. 

Для боротьби з корупцією та бюрократією потрібні не лише законодавчі зміни та 

створення нових органів контролю, але й зміна менталітету влади та суспільства. 

Необхідно створювати умови для відкритості та прозорості у владних процесах, 

сприяти розвитку незалежних ЗМІ та громадських організацій, які зможуть 

контролювати дії влади та боротися з корупцією. Також потрібно вдосконалювати 

законодавство та процедури, що регулюють взаємодію бізнесу з владою. Наприклад, 

спростити процедури отримання дозволів та ліцензій, створити сприятливі умови для 

розвитку малого та середнього бізнесу, зменшити адміністративні бар'єри та 

побільшати можливості електронної взаємодії з державними органами.  

Нарешті, важливо забезпечити ефективне фінансування заходів з боротьби з 

корупцією та бюрократією, а також здійснювати ефективний моніторинг за їхнім 

виконанням. Для цього можуть бути використані міжнародні фонди та програми, які 

спрямовані на підтримку реформ в Україні, а також залучення фахівців та досвідчених 

менеджерів, які зможуть допомогти впровадженню ефективних методів управління та 

контролю в економіці країни. 

Отже, можна сказати, що корупція та високий рівень бюрократії в Україні є 

серйозними проблемами, які впливають на економічний розвиток країни та загальний 

рівень життя населення. Для боротьби з цими проблемами необхідні комплексні 

заходи, такі як поліпшення законодавства, розвиток незалежних ЗМІ та громадських 

організацій, сприяння розвитку малого та середнього бізнесу та ефективне 

фінансування реформ. Такі заходи допоможуть забезпечити прозорість та відкритість 

владних процесів, зменшити бюрократичні перешкоди та збільшити довіру до влади та 

бізнесу, що в свою чергу позитивно вплине на економічний розвиток України. 
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ЕКОНОМІКО-ЕКОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ МАЙНИНГУ КРИПТОВАЛЮТ 

Для кращого розуміння створення такого об’єкта обліку як криптовалюта, 

доцільним є аналіз процесу майнінгу з виокремленням певних калькуляційних статей 

витрат та розгляд основних етапів, з яких формується діяльність суб’єктів 

господарювання на ринку криптовалют. Оскільки отримання цифрових активів 

(криптомонет) є довгим та витратним процесом. Враховуючи вартість обладнання та 

саму технологію майнінгу, а також підходи до такого процесу прийняти виділяти 

майнінг на спеціальних інтегрованих схемах (Asic), майнінг на відеокартах (GPU), 

майнінг на персональних комп’ютерах, майнінг на комунікаторах, хмарний майнінг 

(віртуальний майнінг), браузерний майнінг.  

Майнінг криптовалют (від англ. mining – видобуток) – це процес створення 


